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Розшифровано ДНК Гітлера: на що хворів
диктатор?

Автор: Александр Панько «Фраза» 
Редактор

Чотирирічне дослідження ДНК виявило разючі подробиці про біологію Гітлера. Аналіз
ДНК породив нові твердження про медичну історію Адольфа Гітлера, які
передбачають, що нацистський диктатор, ймовірно, страждав на синдром Каллмана

— рідкісне генетичне захворювання, яке може затримувати статеве дозрівання і
впливати на статевий розвиток.

Результати дослідження, засновані на генетичному матеріалі, що, ймовірно, належить
Гітлеру, також спростовують давні чутки про його єврейське походження.

Дослідження, на завершення якого пішло понад чотири роки, представлене у
двосерійному британському документальному фільмі «ДНК Гітлера: план
диктатора» .

За словами вчених та істориків, які брали участь у проекті, зразок ДНК був отриманий зі
шматка тканини, вирізаного з дивана, на якому Гітлер покінчив життя самогубством у
1945 році. Цей шматок тканини було взято з його берлінського бункера незабаром після
війни і згодом підтверджено порівнянням з ДНК родича чоловічої статі.

Найбільш примітним відкриттям стала мутація у гені PROK2 Гітлера, що вказує на високу
ймовірність синдрому Каллмана. Генетик Турі Кінг, провідний аналітик, заявила, що цей
стан характеризується низьким рівнем тестостерону та затримкою статевого
дозрівання . За її словами, у хлопчиків цей синдром «може затримувати статеве
дозрівання і викликати неопущення яєчок» , додавши, що приблизно у 5% випадків
він супроводжується мікропенісом .

Творці програми, компанія Blink Films, заявили, що результати тестів показали, що Гітлер
входить в один відсоток найбільш схильних до аутизму, шизофренії та
біполярного розладу людей з генетичною схильністю, хоча експерти, що беруть
участь у проекті, підкреслили, що полігенні показники ризику не є діагностичними і не
можуть бути пов'язані.

Історики стверджують, що отримані дані збігаються із фрагментами існуючих медичних
записів.

Алекс Кей, старший викладач Потсдамського університету та учасник документального
фільму, зазначив у репортажі CNN, що в документі 1923 року, що стосується часу
ув'язнення Гітлера, описувався правосторонній крипторхізм — стан, при якому одне
яєчко не опускається в мошонку.

Кей сказав, що нова інформація може допомогти пояснити довічне почуття
дискомфорту Гітлера щодо жінок та можливу відсутність у нього інтимних
стосунків . "Ніхто так і не зміг пояснити, чому Гітлеру було так некомфортно в
присутності жінок протягом усього його життя" , - сказав він. Але тепер, коли ми знаємо,
що він мав синдром Каллмана, це може бути тією відповіддю, яку ми шукали».

Дослідники підкреслили, що жоден із цих станів не виправдовує дії чи політику Гітлера.
"Вкрай рідко люди з такими станами здійснюють насильницькі дії" , - сказав Кінг,
зазначивши, що злочинам Гітлера сприяли "сотні і тисячі людей, які йому допомагали".

Аналіз ДНК також спростовує завзяті припущення про те, що в батьківській лінії
Гітлера було єврейське коріння , слух, заснований на твердженнях про те, що його
бабуся завагітніла, працюючи в єврейському будинку. Кінг заявив, що дані Y-хромосоми
збігаються з даними відомого родича Гітлера по чоловічій лінії, що було б неможливо,
якби спорідненість поза сім'єю призвела до появи іншого родоводу.

«Це збіг ДНК не тільки підтвердив, що це ДНК Гітлера, а й підтвердив, що історія про
його єврейське коріння по батькові просто не відповідає дійсності», — сказала вона. Хоча
результати привернули широку увагу, генетики, які не брали участь у проекті,
закликали до обережності.
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Експерти, на яких посилається CNN, зазначили, що дані ще не пройшли рецензування та
не були опубліковані в науковому журналі, а без доступу до вихідного генома чи
методології ці твердження не можуть бути незалежно оцінені.

Понтус Скоглунд з Інституту Френсіса Крика заявив, що наукова цінність публікації
результатів досліджень у ЗМІ, а не в офіційній публікації, «може бути поставлена ​​під
сумнів», особливо враховуючи ризик стигматизації людей зі схожими захворюваннями.

Незважаючи на ці побоювання, дослідники стверджують, що отримані результати є
«невеликим, крихітним шматочком головоломки» у розумінні однієї з найбільш вивчених
фігур в історії.

За матеріалами ЗМІ та соцмереж
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